



## Munkaerőpiaci alkalmazkodóképesség fejlesztése és az átmenet támogatása a „B” Bányászat, kőfejtés ágazatban GINOP 5.3.5.18-2019-00125

### 5. Hírlevél

2020. augusztus 13.

Adatgyűjtési feladatok befejezése.

#### Az adatgyűjtés módszertana és eredménye

##### Módszertan:

A Mátra Erőmű Zrt. szervezetváltása kapcsán a cégnél dolgozók munkaerőpiaci lehetőségeit vettük célba, elemezve azokat a cégeket, amelyek egy esetleges létszámleépítés kapcsán szóba jöhetnek, mint leendő munkáltatók. Ezen adatbázis elérése része a projektben vállalat feladatainknak is, de fontos elem lesz annak a kvantitatív kutatásnak, amely felméri a térség foglalkoztatási képességét.

Azon településeket kerestük, amelyek a Mátrai Erőmű Zrt. bányáinak központi részétől maximum 50 km-re helyezkednek el (a munkáltató által támogatható autóbusz bérlet maximuma is ez a távolság).

A településeknek a leválogatásához a Quantum GIS programot használtuk, amely légvonalban adta meg a bükkábrányi és visontai bányától 50 km-re található településeket. A közúti távolságot a googlemaps segítségével határoztuk meg.

Ezt követően a települések listáját tovább szűkítettük az alapján, hogy az adott településen található-e olyan cég (A-H ágazatba besoroltak), amelynek tevékenységi köre olyan, amibe illeszdedhet bányászatban dolgozó munkavállalók végzettsége, munkatapasztalata.

Végül az Opten adatbázisából megvásároltuk az leszűrt településeken található, az A-H ágazatba tartozó olyan cégek listáját, amelyek rendelkeznek honlappal, elérhetőséggel és legalább 10 főt foglalkoztatnak.

A felmériendő cégeket kutatásba azok a cégek kerültek bele, akik a Mátrai Erőmű Zrt. 50-55 kilométeres körzetében találhatóak és az A-H ágazatba tartoznak.

##### Eredmény:

Első körben kaptunk két táblázatot: a bükkábrányi bánya és a visontai bánya 50 km-es körzetébe tartozó települések listája, melyeket összefésültünk. Az eredmény 101 település lett.

Az Opten adatbázisában szereplő cégeket egyenként leellenőriztünk, felkeresve a honlapjukat, elérhetőségeiket. Így kaptunk 401 céget, amelyet a későbbiekben a kutatásunkba bevonhatunk.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE